

春天“近在咫尺” 衡阳处处芳菲

衡阳本周有望完成冬春“接力”转换，油菜花、郁金香、樱花等争相开放，“花景”频频抢镜

美丽库宗桥 好景待君来

■文/图 本报记者 林新华

本报讯 衡阳县第八届油菜花节开幕前夕，记者来到衡阳县库宗桥镇华山村。在这个节会开幕之地，记者登上金华山，俯瞰主景区，发现金黄的油菜花、精心设计的田园图案，与华山村的自然景观构成了一幅风情

万种的田园风光，展现出新农村的无限美丽。

据悉，此次油菜花节将于本月中旬启幕。春日踏青，距衡阳市区只有五十多公里，驱车四十多分钟即可抵达的库宗桥镇，是一个休闲佳地！



县油菜种植面积70多万亩，通过实施“花开百村”工程打造“油菜花”经济，让村民卖油、卖花、卖风景，增收致富奔小康。

相关链接：

华山村连片种植油菜1100余亩，预计在3月15日左右迎来盛花期，此时也是赏油菜花的最佳时期。据了解，衡阳县第八届油菜花节除了开幕式及文艺汇演外，库宗桥镇还将开展“玩乐购”系列活动，涉及热气球空中赏花浪漫游、农耕主题乐园、美食节、马术杂艺汇等活动，让广大游客尽享乡村乐趣。

衡阳县已举办七届油菜花节，全



穿行于油菜花海，头顶是蓝天和白云



有山有水好风光

南湖公园：

郁金香进入最佳观赏期

■文/图 本报记者 胡亚华
通讯员 曾臻

本报讯 10日，久违的阳光点燃了市民的出游热情。初春三月，在蓝天白云的映衬下，南湖公园花香四溢，吸引市民和游客前往“打卡”赏景寻春。

3月，踏着阳光升温的步伐，南湖公园的郁金香如期盛开。眼下，郁金香已进入最佳观赏期。记者现场看见，南大门广场连片金黄色的花海，在满园春光中最为抢眼。大片金黄色的郁金香花美色浓，亭亭玉立，过往的路人也忍不住掏出手机，

与郁金香拍上几张“甜蜜的合影”。南湖公园园林部负责人介绍，今年“南湖”重点打造的郁金香花海景观，主要分布在南大门广场、公园入口处及公园景石四周。郁金香花色众多，目前紫红、粉红、金黄及红黄混色等花色的郁金香已燃情绽放，这些颜色各异、美丽娇艳的花朵将整个园区装扮得五彩缤纷。3月20日左右，所有花色的郁金香将全面盛开。

据悉，郁金香的花期预计在15至20天，园区多处观赏点已渐次进入盛花期。



满眼金黄的郁金香

衡阳“晴歌”连唱三天

12日最高气温将上冲至23℃，春天已“近在咫尺”

■本报记者 胡亚华
通讯员 陈德桥

本报讯 10日，云开雾散，暖阳终于霸屏，阳光还算给力，气温铆足跳升，我市最高气温攀跃至18.9℃。未来一周，以阴雨相间天气为主，但无明显冷空气滋扰，气温起伏不大。

10日凌晨6时，大雾弥漫，气象部门向衡山县、衡东县、衡南县、衡阳县及常宁市等地发布了大雾橙色预警。上午9时，气象部门向衡阳市城区发布大雾黄色预警。监测实录显示，衡南县雾气最为厚重，最低能见度仅为78米！在槽后偏北气流的控制下，11日、12日将继续幸福的连晴模式，12日最高气温将跃升至23℃；受中低层弱切变影响，12日晚将转阵雨，13日以小雨天气为主，气温小幅跌低；14日至15日，雨歇，以阴转多云天气为主；15日晚，雨水现身，16日、17日雨势有所加大。“大伙渴盼的‘春姑娘’，真的快要来了。”天气预报员分析称，未来一周，无明显冷空气南下，气温已经越来越有春的味道；连续5天日平均气温将稳定超过10℃，未来一周，有望完成冬春“接力”转换。